

平成 24 年 6 月 13 日

株 主 各 位

東京都千代田区岩本町一丁目 10 番 5 号  
日本高周波鋼業株式会社  
代表取締役社長 大西功一

「第 87 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部修正について

当社第 87 回定時株主総会招集ご通知の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り修正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。(下線部が修正箇所であります。)

記

1. 修正箇所

3 ページ 事業報告「1. 企業集団の現況に関する事項」

(1)事業の経過及びその成果

①部門別の状況

〔鑄鉄部門〕

2. 修正内容

(訂正箇所の下線を付しております。)

修正前	修正後
期初には震災影響があったものの、夏場以降、主力のトラック関連や産業機械機械向け  (以下省略)	期初には震災影響があったものの、夏場以降、主力のトラック関連や産業機械(削除)向け  (以下省略)

※当社ホームページに掲載している「第 87 回定時株主総会招集ご通知」の P D F には、この修正を反映しております。

以 上